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付録 1．成果の発信やアウトリーチ活動など 

 

 

健康長寿に向けたアンケート調査ご協力のお願い 

 

 

 

 

１.  目的 

 

梼原町は、健康長寿の里づくりを進めていますが、このたび、文部科

学省管轄の科学技術振興機構の支援を受けて、“まち(コミュニティ)づく

り”と“すまいづくり”の視点を加えた４回目のアンケート調査を行う

ことといたしました。町民の皆様のさらなる健康維持増進のために、ご

協力をお願いいたします。 

 

２. アンケートの構成 

 

このアンケートは 85 問構成で、回答時間は 3０～４０分程度で

す。 
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３. アンケートの提出期限・方法 
 

 回答したアンケートは、配布時の封筒に入れて担当の推進員へご

提出ください。 

 

 ※温度計の配布対象（東区の方＆推進員さん）となっている方は、

アンケートと一緒に温度計もご返却ください。（温度計は最低 2 週間、

自宅に設置しておいてください） 

 

 

 

４. 個人情報 

 

 ご回答は番号化し、全て統計的に処理いたしますので、個人の回答内

容を特定することやその情報が公表される事は一切ありません。 

 

 

５.  アンケートの記入方法 

 

１）必ずご本人がお答えください。ご本人が何らかの事情で回答できな  

 い場合は、ご本人の考え方に基づき、ご家族の方がお答えください。 

 

２）次のように記入してください。 
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３）回答もれの無いようにお願いいたします。 

 

お忙しい中恐縮ですが、ご協力よろしくお願いします。 

 

ゲージ：当てはまる数字に○をつけて下さい。 
 

 0  10  20  30  40  50  60   70   80   90  100 
 

 

かっこ（  ）：数字や文字を記入して下さい。 
 

 
選択肢：あてはまる数字にチェック☑を入れて下さい。 
  

 
よくある 

たまに 

ある 

めった 

にない 
全くない 

寝室で、夏、部屋を閉め切ってエアコンや 

扇風機をつけずに寝ることはありますか？ 
１ ２ ３ ４ 

 

 延床面積： １  （   ）坪 または （ 80 ）㎡ ２  わからない 

ゲージ：当てはまる数字に○をつけて下さい。 
 

 0  10  20  30  40  50  60   70   80   90  100 
 

 

かっこ（  ）：数字や文字を記入して下さい。 
 

 
選択肢：あてはまる数字にチェック☑を入れて下さい。 
  

 
よくある 

たまに 

ある 

めった 

にない 
全くない 

寝室で、夏、部屋を閉め切ってエアコンや 

扇風機をつけずに寝ることはありますか？ 
１ ２ ３ ４ 

 

 延床面積： １  （   ）坪 または （ 80 ）㎡ ２  わからない 
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＜問い合わせ先＞ 

 

何かご不明な点などございましたら下記までご連絡ください。 

 

 

梼原町保健福祉支援センター 健康増進係 電話 ６５-１１７０ 

 

  

 

実施主体 

・梼原町保健福祉支援センター 

（担当：大崎和江、中越佐由美、中越沙織・武正真智子） 

 ・科学技術振興機構戦略的創造研究推進事業（社会技術研究開発） 

  『健康長寿を実現する住まいとコミュニティの創造』 

   （研究代表者：伊香賀 俊治、副代表：星 旦二） 

    （担当：慶應義塾大学 大学院生 安藤 真太朗） 
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住住ままいいにに関関すするる質質問問 

問１ お住まいの延床面積は何坪、または何平米（㎡）ですか。 

    ※1 坪は、おおよそ畳 2 畳分で 3.3 平米です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 現在の住まいは建ててから何年経ちますか。 

 

 

 

問３ 現在のお住まいに何年住んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

413 80 10 3 493 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～50坪未満 50～100坪未満 100～150坪未満 150坪以上 分からない 未回答

28 67 69 46 751 54

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～50㎡未満 50～100㎡未満 100～150㎡未満 150㎡以上 分からない 未回答

5 38 76 163 160 530 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1年 2～5年 6～10年 11～20年 21～30年 31年以上 未回答

22 94 99 185 164 431 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1年 2～5年 6～10年 11～20年 21～30年 31年以上 未回答
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問４ 現在のお住まいでリフォーム（改修や改築）をしたことがありますか。 

   した場合、それはどの場所で、いつ行いましたか（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 住まいの構造は次のうちどれですか。 

 

 

 

 

問６ 壁に断熱材はありますか。 

 

 

 

 

 

 

425

376

379

132

77

59

520

572

569

817

872

890

70

67

67

66

66

66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無し

トイレ

水回り

床壁窓

バリアフリー

その他

はい いいえ 未回答

951

14

32

15

43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

木造 コンクリート造 鉄骨造 その他 未回答

357 486 155 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 分からない 未回答
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問７ 居間・寝室の窓ガラスに右図のようなシールはありますか。 

 

 

 

問８ 居間・寝室の窓サッシ（窓枠）の材質は次のうちどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

塗りつぶされた★の数を 
確認してください 

窓ガラス  

919

889

51

50

45

76

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

居間

寝室

ない ある 未回答

705

642

132

97

15

18

14

151

117

21

7

7

25

79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

居間

寝室

普通のアルミサッシ 二重のアルミサッシ 断熱サッシ 古い木製の建具

新しい木製のサッシ 樹脂サッシ 未回答
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問９ 冬に、居間・寝室で使用する暖房機器すべてをお答えください。 

居間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

寝室 

 

 

 

 

 

 

595

256

11

142

3

17

732

2

312

38

1000

414

754

999

868

1007

993

278

1008

698

970

3

6

5

5

5

5

5

5

5

5

7

12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

石油・

ガスファンヒーター

石油・

ガスストーブ

蓄熱式暖房機

電気ストーブ

ペレットストーブ

床暖房

電気こたつ・カーペット

パネルヒーター

ルームエアコン

その他

なし

ある ない 未回答

187

58

2

93

344

196

46

746

823

952

1008

916

666

814

964

233

5

5

5

6

5

5

5

36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

石油・

ガスファンヒーター

油・ガスストーブ

ペレットストーブ

電気ストーブ

電気毛布

・あんか

ルームエアコン

その他

なし

ある ない 未回答



 8 

 

問 10 冬における居間での暖房機器使用状況をお答えください。 

65 528 371

6

20

3

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一日中使用している 在宅時は常に使用している 朝と晩に使用している

朝のみに使用している 晩のみ使用している 使用していない

未回答
 

 

問 11 冬における各部屋の暖房器具の設置・使用状況をお答えください。 

 

問 12 寝室の床・壁・天井に、どの程度木材を使用していますか。 

 

 

 

817

837

669

56

24

37

101

110

277

41

44

32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

浴室

脱衣所

トイレ

設置していない 設置しているが使用していない 使用している 未回答

71

104

93

152

315

682

731

496

152

61

100

88

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

床

壁

天井

まったく使用していない 半分くらい使用 全体に使用 未回答
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問 13 寝室の床・壁・天井で使用している内装材は何ですか。 

  当てはまるもの全てにチェックしてください（未使用の場合は回答不要）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 寝室の内装は無垢材※ですか。また、それは国産材ですか。  

※無垢材（むくざい）：表面を加工していない木材 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

672 151

10

48 67 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

床

畳 その他 自然素材 塩ビシート カーペット その他人工素材 未回答

107

8

73

8
252402

190

129

29

30

223

274

141

164

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

壁

天井

土壁 漆喰 その他 自然素材 ビニルクロス

樹脂塗料 その他人工素材 未回答

185

434

207

220

286

206

337

155

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無垢材

国産材

全体に使用 部分的に使用 使用していない 未回答
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問 15 お住まいでの生活の中で、次のように感じることはありますか。 

ご自身だけでなく、家族全員にとって問題点がないかをチェックしてください。 

該当する

設備など

がない場

合は、４の「全くない」に☑してください。 

 

 

 

 

176

243

123

43

75

186

62

70

35

12

43

404

48

32

56

269

303

210

97

314

424

233

336

112

27

137

369

224

102

149

265

242

327

326

351

332

391

339

380

254

281

127

359

304

311

267

198

318

524

248

49

302

246

462

698

525

86

357

556

471

38

29

37

25

27

24

27

24

26

24

29

29

27

21

28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

居間・リビングで、夏、

冷房が効かずに暑いと感じること

居間・リビングで、冬、

暖房が効かずに寒いと感じること

居間・リビングで、窓・ドアを閉めても、

室内や外の音・振動が気になること

居間・リビングで、夜、

照明が足りずに暗いと感じること

寝室で、夏、暑くて眠れないこと

寝室で、夏や梅雨時に

ジメジメして眠れないこと

寝室で、冬、寒くて眠れないこと

寝室で、冬、起きたときに

鼻やのどが乾燥していること

寝室で、窓・ドアを閉めても、

室内や外の音・振動が気になって眠れないこと

寝室で、夜、周囲が明るすぎて眠れないこと

キッチンで、狭さや高さなどのため

無理な姿勢をとること

冬、部屋を出た時、

廊下・階段で、寒いと感じること

廊下・階段・収納で、

部屋を出入りするときに段差でつまずくこと

家の中で、外からの視線が気になること

寝室で、木の香りを感じること

よくある たまにある めったにない 全くない 未回答

98 540 261 102 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

浴室・脱衣所・洗面所で、

カビが発生しているところ

多くある 部分的にある ほとんどない 全くない 未回答
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問 16 お住まいの地域での生活の中で、次のように感じることはありますか。 

349

502

26

27

13

8

40

8

9

48

12

5

95

396

303

110

124

49

20

157

64

94

152

45

76

266

173

126

412

398

335

133

318

268

331

269

193

304

279

72

58

430

441

592

825

474

651

554

520

738

597

342

25

26

37

25

26

29

26

24

27

26

27

33

33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

暑さ

寒さ

悪臭

音振動

空気質

緑地

水域

上水道

ゴミ

分煙

密集

治安

防災

よくある たまにある めったにない 全くない 未回答  

問 17 地域で歩いている時や自転車に乗っている時についてお答えください。 

21

6

41

130

36

27

144

107

223

306

143

135

423

447

342

292

430

397

386

413

368

244

367

423

41

42

41

43

39

33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

転倒

衝突

駐車駐輪

移動障害

バリアフリー

犯罪

よくある たまにある めったにない 全くない 未回答
 

おお住住ままいいのの地地域域にに関関すするる質質問問 
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175

195

331

120

184

318

312

345

392

359

371

427

337

397

430

447

403

372

217

177

103

205

172

125

121

142

121

212

211

95

297

216

98

87

91

94

52

61

59

56

46

44

48

34

36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公共交通充実

運動施設充実

集会施設充実

公園広場充実

商業施設充実

金融機関充実

景観充実

医療機関充実

歯科医院充実

非常によくあてはまる ややあてはまる ややあてはまらない 全くあてはあらない 未回答

問 18 お住まいの地域で、ふだん次の活動をどのくらい行いますか。 

問 19 地域の環境・施設の有無について、それぞれお答えください。 

 

5

37

5

7

636

55

11

6

25

101

46

57

24

25

75

57

48

54

34

43

536

104

178

98

32

96

123

418

172

40

250

237

241

142

13

60

183

180

177

8

148

547

529

703

210

711

614

324

573

791

30

33

38

40

49

36

36

33

34

32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域活動参加

スポーツ参加

文化活動参加

公共交通利用

自動車利用

自転車利用

運動施設利用

集会施設利用

公園広場利用

ペット散歩

毎日～週に数回程度 週に一回～月に数回程度 月に一回～年に数回程度

年に一回程度 全くない 未回答
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問 20 ご近所の人と、どの程度の付き合い・交流がありますか。 

 

問 21 ご近所で何人ぐらいの人々と、面識・交流がありますか。 

 

問 22 一般的に地域の人々を信頼できると感じますか。 

 

問 23 公共交通機関もしくは徒歩で、 

次の施設に行くまでにかかる時間をお答えください。 

352 450 188

11 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生活面で協力しあう、互いに相談する 立ち話をする程度の付き合い

あいさつ程度のつきあい 全くしない

未回答

293 492 209

7 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多くの人と

面識・交流がある

ある程度の人と

面識・交流がある

ごく小数の人と

面識・交流がある

全く交流がない 未回答

524 287 80 99 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんどの人は

信頼できる
← → 注意するに

越したことはない

未回答

501

208

203

247

196

181

103

176

205

167

59

43

121

122

130

107

98

311

298

351

167

563

204

143

171

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集会施設所要時間

公園広場所要時間

商業施設所要時間

金融機関所要時間

医療機関所要時間

10分未満 10～15分未満 15～20分未満 20分以上 分からない
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問 24 歩いていて見える景観、街並みの状況についてお答えください。 

194

217

188

413

506

342

229

184

250

131

67

193

48

41

42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

街路整備

美化活動

歩車分離

とてもよくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 未回答  

  

  

ああななたたのの健健康康状状態態・・生生活活習習慣慣にに関関すするる質質問問  

問 25 あなたは自分が健康だと思いますか。 

 

問 26 あなたはバランスよく食べていますか。 

 

問 27 家族そろっての食事をどのくらいしていますか。 

 

83 685 182 56 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても健康 まあまあ健康 あまり健康でない 健康でない 未回答

118 583 258 47 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思うそう思わない

そう思わない 未回答

717 85 65 35 94 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 週に3～4日 週に1～2日 月に1～2日 していない 未回答
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問 28 食事をする時にむせることがどの程度ありますか。 

427 383 185

9 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

まったくない ほとんどない 時々ある いつもある 未回答  

 

問 29 口の中が原因(歯、舌、口の渇き等）で、食べにくいことがありますか。 

466 367 153

19 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

まったくない ほとんどない 時々ある いつもある 未回答  

 

問 30 食事をおいしく食べることができますか。 

 

問 31 あなたの身長と体重をお答えください。(BMI に変換しグラフを作成) 

 

問 32 あなたは身長と体重のバランスをどう思っていますか。 

678 305 22

2 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できる まあまあできる あまりできないあまり健できる ほとんどできない 未回答

72 642 236 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

低体重 普通体重 肥満 未回答

130 347 403 89

26 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

太っている 太り気味 ちょうどいい 痩せ気味 痩せている 未回答
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問 33 あなたは理想の体重に近づけよう、 

あるいは理想の体重を維持しようと心がけていますか。 

 

問 34 あなたは年齢相応の体力があると思いますか。 

 

問 35 隣近所に一人で外出することができますか。 

 

問 36 もし震災が起きたら近くの一時避難所まで避難できますか。 

 

 

 

648 344 23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 未回答

185 428 297 95 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 未回答

964

19

25

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一人で出来る 介助があればできる できない 未回答

931 54

23

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一人で出来る 介助があればできる できない 未回答



 17 

問 37 あなたは日常の生活や仕事で、運動（階段の上り下り、 

農作業など）をしていますか。 

 

問 38 あなたは日頃から意識して健康のための運動やスポーツを 

していますか。その頻度はどの位かお答え下さい。 

 

問 39 あなたは一緒に運動する仲間はいますか。 

 

問 40 地域活動やボランティア活動をしていますか。 

 

問 41 地域の祭りに参加していますか。 

833 165 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
はい いいえ 未回答

140 89 131 103 528 24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 週に3～4日 週に1～2日 月に1～2日 していない 未回答

351 638 26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いる いない 未回答

176 349 171 300 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している たまにする ほとんどしていない していない 未回答

103 486 232 176 18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも積極的に

参加している

参加している ほとんど参加していない 参加していない 未回答
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問 42 地域活動やボランティア活動、地域行事等への参加意欲はありますか。 

 

問 43 いつもの睡眠で休養が十分にとれていると思いますか。 

 

問 44 睡眠時間（昼寝を含む）はどのぐらいとっていますか。 

 

問 45 睡眠を助けるために、睡眠剤や安定剤などの薬、あるいは 

アルコール飲料を使うことはありますか。 

 

問 46 この一ヶ月間に、不満、悩み、苦労、ストレスなどがありましたか。 

617 370 28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 未回答

234 563 177

28

13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分とれている まあまあとれている あまりとれていない 全くとれていない 未回答

44 103 279 301 172 65

35

16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5時間未満 5時間台 6時間台 7時間台 8時間台 9時間台 10時間以上 未回答

605 135 127 136 12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くない めったにない 時々ある しばしばある 未回答

154 440 255 149 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大いにある 多少ある あまりない 全くない 未回答
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問 47 あなたはストレスを何らかの方法で解消できていますか。 

 

問 48 あなたは楽しみや生きがいはありますか。 

 

問 49 あなたはペットの世話をしていますか。 

 

問 50 死んでしまいたいと思うことはありますか。 

 

問 51 あなたは家庭または地域で何らかの役割を担い、達成感や 

充実感を得ることがありますか。 

563 235 186 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ ストレスはない 未回答

24 148 490 340 13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くない あまりない 多少ある 大いにある 未回答

229 96 19 48 608 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくしている たまにする ほとんどしない しない 飼っていない 未回答

647 236 84

26

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くない めったにない 時々ある しばしばある 未回答

207 290 272 218 28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくある 時々ある たまにある ほとんどない 未回答
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問 52 あなたは自分のまちを誇りに思いますか。 

 

問 53 今の仕事に満足していますか。 

 

問 54 今の生活に満足していますか。 

 

問 55 あなたは風邪をひくことはありますか。 

 

問 56 あなたは定期的に健診を受けていますか。 

208 571 187

31

18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う まあまあ思う あまり思わない ほとんどない 未回答

116 558 199 57 85

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 まあまあ満足 あまり満足でない 全く満足していない 未回答

147 621 186

39

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 やや満足 やや不満 非常に不満 未回答

871 128 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受けている 受けていない 未回答

58 232 435 278 12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくある 時々ある たまにある ほとんどない 未回答
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問 57 あなたは定期的に歯科健診を受けていますか。 

 

問 58 最近、身体の痛みを感じるところについて全てお答えください。 

248

469

189

137

542

102

228

249

38

822

759

538

817

870

465

905

779

757

969

173

8

8

9

8

8

8

8

9

8

20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

首

肩

腕

背中

腰

股関節

膝

足

その他

なし

はい いいえ 未回答  

 

問 59 あなたのまち（コミュニティ）全体に対する満足度（100 点満点） 

はおよそ何点ですか。 

6

35

125 424 344 27 54

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0点 20点 40点 60点 80点 100点 未回答  

 

 

 

 

485 513 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受けている 受けていない 未回答
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174

336

292

158

45

36

242

306

351

310

212

145

182

102

129

213

285

270

340

202

186

253

405

478

77

69

57

81

68

86

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

関節痛

肩こり

腰痛

ストレス

転倒

孤独感

よくある たまにある めったにない ない 未回答

問 60 お住まい全体に対する満足度（100 点満点）はおよそ何点ですか。 

 

問 61 あなたは自分が健康だと思いますか。目盛りに点数をつけてください。 

 

問 62 現在のお住まいで、体感・体験した症状についてお答えください。 

年年間間のの症症状状 

  

  

  

  

  

  

  

夏夏のの症症状状 

 

 

 

 

 

 

10

55

127 368 369 52 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0点 20点 40点 60点 80点 100点 未回答

15 58 214 379 276 73 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20点未満 20～40点未満 40～60点未満 60～80点未満 80～100点 未回答 未回答

29

96

55

93

221

251

241

396

404

316

290

261

320

307

376

224

41

45

53

41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

風邪

睡眠

咳

だるさ

よくある たまにある めったにない ない 未回答
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68

99

275

75

147

8

403

258

319

319

316

38

318

324

187

301

251

263

187

291

197

270

264

659

39

43

37

50

37

47

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

風邪

睡眠

冷え

咳

皮膚かゆみ

入浴のぼせ

よくある たまにある めったにない ない 未回答

冬冬のの症症状状 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 63 ここ１年間で治療・診断を受けたもの、または現在かかっている

ものについて、あてはまるものすべてにチェック してください。 

28

313

74

34

54

111

261

59

113

18

12

28

33

128

13

31

97

261

965

679

919

959

939

882

732

934

880

975

981

965

960

865

980

962

896

696

22

23

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

58

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

脳卒中

高血圧

糖尿病

肝臓病

心疾患

高脂血症

虫歯

歯周病

胃腸病

骨

関節

痴ほう

うつ病

がん

気管支ぜん息

目の病気

肺炎

精神

神経系疾患

その他

疾病なし

はい いいえ 未回答  
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問 64 ここ１年間で治療・診断を受けた、または現在かかっているアレルギ

ー疾患について、あてはまるものすべてにチェック してください。 

 

問 65 次の項目ごとに 1 週間の摂取回数あるいは行動頻度をお答えください。 

《食べ物の摂取》 

116

21

11

29

106

14

20

566

871

965

975

958

881

972

966

275

28

29

29

28

28

29

29

174

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アレルギー鼻炎

アトピー性皮膚炎

食物アレルギー

じんましん

花粉症

アレルギー性結膜炎

その他

アレルギー疾患

なし

はい いいえ 未回答

51

271

227

50

286

317

550

212

72

54

126

161

161

88

91

144

188

139

85

167

386

300

337

317

159

217

162

239

256

416

365

223

226

452

286

241

73

300

310

305

43

16

17

53

141

57

6

73

223

29

44

44

47

55

52

39

36

52

68

44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

肉料理

大豆料理

卵…

青魚

乳製品

果物

野菜料理

塩蔵品

味付け濃い

油料理

毎日 週5～6日 週3～4日 週1～2日 ない 未回答
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《食事に関わる行動》 

 

問 66 たばこを吸いますか。吸う場合、一日何本また何年間吸っていますか。 

 

問 67 食事ではどのような味付けが好きですか。 

 

問 68 炒め物や揚げ物など、脂っぽい食べ物は好きですか。 

 

 

185

829

293

734

303

76

36

106

45

62

67

28

198

56

60

121

32

216

48

94

498

49

150

93

438

68

41

52

39

58

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

飲酒

朝食

おやつ

間食

歯磨き

歯間ブラシ

・フロス

毎日 週5～6日 週3～4日 週1～2日 ない 未回答

630 158 197 30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いいえ やめた はい 未開答

116 734 149 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

薄い味 普通 濃い味 未回答

61 749 187 18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

きらい 普通 好き 未回答
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問 69 ご自分の歯は何本ありますか 

513 433 69

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20本以上 19本以下 未回答  

 

問 70 自分の歯または入れ歯で左右の奥歯をしっかりとかみしめられますか。 

807 143 38 27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

左右両方かめる 片方であれば、かめる 両方かめない 未回答  

  

ああななたたのの活活動動ににつついいてて 

問 71 普段の生活や仕事の中で、あなたの運動は足りていると思いますか。 

 

72 平均的な平日に、お住まいにいる時間を全てお答えください。 

 

 

 

 

 

 

99 259 364 260 33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分 だいたい十分 やや不足 かなり不足 未回答

632

235

387

694

576

311

708

556

249

367

72

72

72

72

72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

朝

日中

夕方

夜

深夜

いる いない 未回答
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問 73 ふだんの生活で、最もよく利用する移動手段をお答えください。 

127

26

20 724 81 37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

徒歩 自転車 バス バイク・自動車 タクシーや家族による送迎 未回答
 

 

 

例年の秋の時期（9～10 月）を想定してお答えください。 

※ 活動していない場合は、「0 日」「0 分」としてください。 

 

問 74 平均的な 1 週間で、強い身体活動をどの程度行いましたか。 

(身体活動の強さを 8 メッツとして身体活動量を計算) 

強い身体活動 … きつく、かなり呼吸が乱れるような活動 

580 37

35

18

16

96 233

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20エクササイズ未満 20～40エクササイズ 40～60エクササイズ

60～80エクササイズ 80～100エクササイズ 100エクササイズ以上

未回答
 

 

問 75 平均的な 1 週間で、中等度の身体活動をどの程度行いましたか。 

(身体活動の強さを 4 メッツとして身体活動量を計算) 

中等度の身体活動 … ややきつく、少し息がはずむような活動のこと 

393 56 69 39

14

221 223

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10エクササイズ未満 10～20エクササイズ 20～30エクササイズ

30～40エクササイズ 40～50エクササイズ 50エクササイズ以上

未回答  
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問 76 平均的な1週間で、10分間以上続けての歩行をどの程度行いま

したか。ここでの歩行とは、移動や散歩など全てを含みます。 

(身体活動の強さを 4 メッツとして身体活動量を計算)  

 

 

 

 

  

ごご自自身身ににつついいてて  

問 77 あなたの年齢をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

問 78 既婚か未婚かをお答えください。 

 

 

 

 

 

360 60 52 53 35 222 233

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5エクササイズ未満 5～10エクササイズ 10～15エクササイズ

15～20エクササイズ 20～25エクササイズ 25エクササイズ以上

未回答

6

53 100 154 170 103 84 152 131

37

25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代 20代 30代

40代 50代 60代前半(60～64歳)

60代後半(65～69歳) 70代 80代

90歳以上 未回答

453 482 80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 未回答

715 95 154 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

既婚 未婚 離婚・死別 未回答
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問 79 あなたは現在、誰と一緒に暮らしていますか。 

該当するすべてをお答えください。 

118

697

99

161

39

383

33

36

42

7

11

803

296

897

835

957

613

963

960

954

989

985

94

22

19

19

19

19

19

19

19

19

19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人暮らし

配偶者同居

父親同居

母親同居

兄弟同居

子同居

子の配偶者同居

祖父母同居

孫同居

孫の配偶者同居

その他同居

はい いいえ 未回答  

 

問 80 同居している人の合計人数をお答えください。 

 

 

 

 

問 81 年間の世帯収入はどのくらいですか。 

 

 

 

 

472 372 135 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1～2人 3～4人 5人以上 未回答

134 341 172 61

25

16 188 78

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100万円未満 100～300万円未満 300～500万円未満

500～700万円未満 700～900万円未満 900万円以上

答えたくない 未回答



 30 

問 82 あなた経済的に満足していますか。 

 

 

 

 

問 83 最後に卒業した学校はどちらですか。 

 

 

 

 

 

問 84 あなたのご職業はどれにあたりますか。 

 

 

 

 

 

問 85 あなたの居住エリアをお答えください。 

    差し支えなければ、部落名もご回答ください。 

 

 

 

33 382 389 166 45

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足 まあまあ満足 あまり満足でない 全く満足していない 未回答

366 342 135 34 62 39 37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学校 高等学校・高専 専門学校・短期大学

大学・大学院 その他 答えたくない

未回答

219 208 99 84 102 1 86 188 28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社勤務 自営業 専業主婦

臨時勤務

(パート・アルバイト)

公務員・団体職員 学生

その他 無職・定年退職 未回答

147 162 351 158 61 90 46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

越知面区 四万川区 東区 西区 初瀬区 松原区 未回答


